Fișă de lucru
Scăderi și adunări 
Bifează rezultatul correct!
1. Diferența numerelor 27 și 7 este :
· 34
· 20
· 10
· 17

2. Rezultatul exercițiului 13+14-12 este :
· 27
· 15
· 30
· 25

3. Rezultatul exercițiului 29 - 17 + 18 este :
· 20
· 30
· 12
· 31

4. Dacă micșorez cu 14 diferența numerelor 28 și 12 obțin :
· 2
· 12
· 20
· 30

5. Ia din 10 suma vecinilor lui 13 și obții :
· 3
· 26
· 16
· 10

6. Micșorează cu 22 suma numerelor 13 și 15.
· 6
· 28
· 20
· 10

7. Dacă micșorăm cu 7 pe 28 , apoi adăugăm predecesorul lui 10 obținem:
· 21
· 11
· 30
· 31

8. Scade din cel mai mare număr impar care are cifra zecilor 2 cel mai mic număr par de două cifre care are 6 unități.
·  3
· 33
· 13
· 23

9. Scade 11 din 31, apoi micșorează cu 5 și obții:
· 15
· 25
· 16
· 20

10. Mă gândesc la un număr care este cu 18 mai mic decât 29. La ce număr m-am gândit?
· 1
· 11
· 21
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